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ИЗВЕШТАЈА ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 

МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА -  

БУЏЕТСКИ ФОНД ЗА ЛЕЧЕЊЕ ОБОЉЕЊА, СТАЊА ИЛИ ПОВРЕДА КОЈЕ 

СЕ НЕ МОГУ УСПЕШНО ЛЕЧИТИ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ 

Извештај о ревизији делова финансијских извештаја 

Мишљење о деловима финансијских извештаја 

Извршили смо ревизију делова финансијских извештаја: Извештаја о извршењу 

буџета Министарства здравља - Буџетског фонда за лечење обољења, стања или 

повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији за 2016. годину. 

По нашем мишљењу, финансијске информације, у деловима финансијских 

извештаја, су припремљене по свим материјално значајним питањима у складу са 

Законом о буџетском систему
1
, Уредбом о буџетском рачуноводству

2
, Правилником о 

начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника 

буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално 

осигурање и буџетских фондова
3
 и Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем
4
. 

Основ за мишљење о деловима финансијских извештаја 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској 

институцији
5
, Пословником Државне ревизорске институције

6
 и Међународним 

стандардима врховних ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу 

са овим стандардима, је детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за 

ревизију финансијског извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у 

складу са ISSAI 30 – Етички кодекс врховних ревизорских институција и Етичким 

кодексом за државне ревизоре и друге запослене у Државној ревизорској институцији и 

испунили смо наше остале етичке одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо 

да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ 

за наше мишљење. 

Одговорност руководства за делове финансијских извештаја 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему и уношење података у 

делове финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о 

буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава 

организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. Ова 

одговорност обухвата и интерне контроле за које одреди да су потребне за припрему 

података финансијског извештаја који не садржи материјално значајне погрешне 

исказе, настале услед криминалне радње или грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања 

субјекта ревизије. 

                                                 
1„Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10…99/16 
2„Службени гласник РС“, бр. 125/03 и 12/06 
3„Службени гласник РС“, бр. 18/15 
4„Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16 и 107/16 
5„Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07 и 36/10 
6„Службени гласник РС“, број 9/09 
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Одговорност ревизора за ревизију делова финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да делови финансијских 

извештаја, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне 

радње или грешке, и издавање извештаја o ревизији који садржи наше мишљење. 

Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља 

гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са ISSAI увек открити материјално 

погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу настати услед 

криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је разумно 

очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника 

донете на основу ових делова финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

 Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних 

исказа у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или 

грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те ризике; 

и прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основ за 

мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално значајни 

погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи него за погрешне 

исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да укључи 

удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење интерне контроле. 

 Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, 

али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле 

субјекта ревизије. 

 Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани 

обим и време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне 

недостатке интерне контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

 

 

 
Радослав Сретеновић 

Генерални државни ревизор 

Државна ревизорска институција 

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија 

8. септембар 2017. године 
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Извештај о ревизији правилности пословања 

Мишљење о правилности пословања 

Уз ревизију делова финансијских извештаја – Извештаја о извршењу буџета 

Министарства здравља - Буџетског фонда за лечење обољења, стања или повреда које 

се не могу успешно лечити у Републици Србији за 2016. годину, извршили смо 

ревизију правилности пословања која обухвата испитивање активности, финансијских 

трансакција, информација и одлука у вези са приходима и расходима исказаних у 

деловима финансијских извештаја за 2016. годину. 

По нашем мишљењу, финансијске трансакције, информације и одлуке у вези са 

приходима и расходима Министарства здравља - Буџетског фонда за лечење обољења, 

стања или повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији за 2016. 

годину, по свим материјално значајним питањима, су извршене у складу са законом, 

другим прописима, датим овлашћењима, и за планиране сврхе. 

Основ за мишљење о правилности пословања 

Ревизију правилности пословања смо извршили у складу са Законом о Државној 

ревизорској институцији и ISSAI 4000 – Стандард за ревизију правилности. Сматрамо 

да су ревизијски докази које смо прикупили довољни и одговарајући да пруже основ за 

наше мишљење. 

Одговорност руководства за правилност пословања 

Поред одговорности за припрему и уношење података о деловима у финансијске 

извештаје, руководство субјекта ревизије је такође дужно да обезбеди да активности, 

финансијске трансакције, информације и одлуке исказане у деловима финансијских 

извештаја буду у складу са прописима који их уређују. Ова одговорност обухвата и 

успостављање финансијског управљања и контроле ради обезбеђивања разумног 

уверавања да ће се циљеви остварити кроз пословање у складу са прописима, 

унутрашњим актима и уговорима. 

Одговорност ревизора за ревизију правилности пословања 

Поред одговорности да изразимо мишљење о деловима финансијских извештаја, 

наша одговорност је и да изразимо мишљење о томе да ли је пословање субјекта 

ревизије, обухваћено према дефинисаним критеријумима, по свим материјално 

значајним питањима, усклађено са законом и другим прописима. У тачки 2. Напомена 

уз Извештај о ревизији наведени су прописи који су коришћени као извори 

критеријума. 

Одговорност ревизора укључује обављање процедура како би прибавили 

ревизијске доказе о томе да ли је пословање субјекта ревизије, обухваћено према 

дефинисаним критеријумима, усклађено са законским и другим прописима. Ова 

одговорност подразумева спровођење поступака у циљу прибављања ревизијских 

доказа да би се добило уверавање у разумној мери да ли су активности, финансијске 

трансакције, информације и одлуке у вези са приходима и расходима, извршене у 

складу са законом, другим прописима, датим овлашћењима, и за планиране сврхе. Ови 



Извештај о ревизији делова извештаја о извршењу буџета и правилности пословања Министарства 

здравља - Буџетског фонда за лечење обољења, стања или повреда које се не могу успешно лечити у 

Републици Србији за 2016. годину 

6 

поступци укључују и процену ризика од материјално значајне неусклађености са 

прописима. 

 

Радослав Сретеновић 
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Државна ревизорска институција 

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија 

8. септембар 2017. године 
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1. Резиме налаза у ревизији финансијског извештаја 

У Прилогу II Напомене уз Извештај о ревизији утврђени су следећи налази: 

Приоритет 1
7
 (висок) 

1) Фонд је у 2016. години исказао текуће расходе и текуће приходе мање за 1.069 

хиљада динара (Напомена 6.1.2 - Налаз број 2). 

Приоритет 2
8
 (средњи) 

У поступку ревизије нису утврђени налази другог приоритета. 

Приоритет 3
9
 (низак) 

У поступку ревизије нису утврђени налази трећег приоритета. 

2. Резиме датих препорука у ревизији финансијског извештаја 

Приоритет датих препорука је одређен према следећем: 

Приоритет 1 (висок) 

1) Препоручује се одговорним лицима Фонда да расходе извршавају и 

евидентирају на прописан начин (Напомена 6.1.2 – Препорука број 2). 

3. Резиме налаза у ревизији правилности пословања 

У Прилогу II Напомене уз Извештај о ревизији утврђени су следећи налази: 

Приоритет 1 (висок) 

У поступку ревизије нису утврђени налази првог приоритета. 

Приоритет 2 (средњи) 

1) Фонд није на интернет страници објавио одлуке о додели средстава из Фонда, 

мишљења републичких и других стручних комисија и тела о немогућности лечења у 

Републици Србији, као и мишљења иностраних експерата, односно иностране здравствене 

установе у коју се лице упућује на лечење, о вероватноћи излечења и потврде о 

трошковима лечења, што није у складу са Одлуком о отварању Буџетског фонда за 

лечење обољења, стања или повреда које се не могу успешно лечити у Републици 

Србији
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 (Напомена број 4.1 – Налаз број 1). 

Приоритет 3 (низак) 

У поступку ревизије нису утврђени налази трећег приоритета. 

4. Резиме датих препорука у ревизији правилности пословања 

Приоритет датих препорука одређен је према следећем: 

Приоритет 2 (средњи) 

1) Препоручује се одговорним лицима Фонда да на интернет страници 

Министарства здравља објављују одлуке о додели средстава из Фонда, мишљења 

                                                 
7 Приоритет 1 – грешке, неправилности и погрешна исказивања која указују да постоји непосредни ризик од вршења нетачних или 

неправилних плаћања или постоји ризик да јавна средства нису заштићена. Проблеми попут ових захтевају да руководство одмах 

реагује. 
8 Приоритет 2 – грешке, неправилности и погрешна исказивања које утичу на финансијске извештаје када не постоји непосредни 

ризик од губитка итд, али у сваком случају захтевају већу пажњу руководства. Овим проблемима се треба позабавити пре 

припремања наредног сета финансијских извештаја. 
9 Приоритет 3 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која захтевају отклањање и након рока за припремање наредног 

сета финансијских извештаја. 
10„Службени гласник РС“, бр. 92/14 и 122/14 
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републичких и других стручних комисија и тела о немогућности лечења у Републици 

Србији, као и мишљења иностраних експерата, односно иностране здравствене установе у 

коју се лице упућује на лечење, о вероватноћи излечења и потврде о трошковима лечења 

(Напомена број 4.1 – Препорука број 1). 

5. Захтев за достављање одазивног извештаја 

Министарство здравља - Буџетски фонд за лечење обољења, стања или повреда 

које се не могу успешно лечити у Републици Србији је, на основу члана 40. став 1. 

Закона о Државној ревизорској институцији, дужан да поднесе Државној ревизорској 

институцији писани извештај о отклањању откривених неправилности (одазивни 

извештај) у року од 90 дана почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја. 

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом; 

3) приказивање мера исправљања. 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности у свом пословању или мере умањење ризика од појављивања одређене 

неправилности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект ревизије мора 

поднети уз одазивни извештај одговарајуће доказе. 

Министарство здравља - Буџетски фонд за лечење обољења, стања или повреда 

које се не могу успешно лечити у Републици Србији је обавезан да у одазивном 

извештају искаже мере исправљања по основу откривених неправилности односно 

свих налаза датих у Извештају о ревизији финансијских извештаја и правилности 

пословања, као и да поступи по датим препорукама. 

На основу члана 40. став 2. Закона о Државној ревизорској институцији одазивни 

извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног 

лица субјекта ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, 

тј. провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта 

ревизије, подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и оцена да 

ли су мере исправљања исказане у одазивном извештају задовољавајуће. 

Сагласно члану 57. став 1. тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, 

ако субјекат ревизије у чијем су пословању откривене неправилности, не подносе у 

прописаном року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта 

ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка. 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности 

отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу 

доброг пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне 

неправилности, сматра се да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У 

овим случајевима Државна ревизорска институције је овлашћена да предузима мере 

сагласно члану 40. ст 7. до 13. Закона о Државној ревизорској институцији. 
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1. Основни подаци о субјекту ревизије 

Субјект ревизије је Министарство здравља - Буџетски фонд за лечење обољења, 

стања или повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији, Немањина 22-

26, Београд (у даљем тексту: Фонд). 

На основу члана 64. став 1. Закона о буџетском систему, а у вези са чланом 59. 

Закона о здравственом осигурању, Владa Републике Србије je отворила Фонд 30. августа 

2014. године, Одлуком 05 Број: 400-9720/2014, на неодређено време. 

Фонд се финансира из: апропријација обезбеђених у оквиру буџета за текућу 

годину, донација, легата, поклона и других наменских прихода и других јавних 

прихода. 

Преузимање обавеза и плаћање на терет Фонда врши се до нивоа обезбеђених 

средстава у Фонду. 

1.1. Делoкруг рада субјекта ревизије 

Сврха отварања Фонда је обезбеђивање додатних средстава за лечење обољења, 

стања или повреда, као и лечење оболелих од одређених врста ретких болести (у даљем 

тексту: болести) које су излечиве, а које се не могу успешно лечити у Републици 

Србији и за које Републички фонд за здравствено осигурање не може да обезбеди 

довољан износ средстава за лечење од уплате доприноса за обавезно здравствено 

осигурање и из других извора финансирања у складу са законом. 

Средства из Фонда могу да се додељују деци узраста до 18 година, ако у 

Републици Србији није могуће установити дијагнозу. 

Приликом додељивања средстава из Фонда приоритет имају деца и млади. 

1.2. Организација субјекта ревизије 

Фонд је основан као евиденциони рачун у оквиру главне књиге трезора и то као 

индиректни корисник буџетских средстава у оквиру раздела Министарства здравља. У 

Закону о буџету за 2016. годину Фонд је: Глава 25.3, Програм 1803 – Развој квалитета и 

доступности здравствене заштите, Програмска активност 0005 – Лечење обољења, стања 

или повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији, шифра корисника 

буџетских средстава 50052. 

Фондом управља Министарство здравља. У случају укидања Фонда, његова права 

и обавезе преузима Министарство здравља. 

Фонд има Надзорни одбор Фонда (у даљем тексту: Надзорни одбор) и Комисију 

за доделу средстава из Фонда (у даљем тексту: Комисија). 

Донатори и корисници средстава Фонда, односно њихови заступници увид и 

контролу наменског трошења средстава Фонда остварују преко својих представника у 

Надзорном одбору. 

Задатак Надзорног одбора је да: прати наменско трошење средстава, сачињава 

годишњи извештај о праћењу трошења средства и доставља га министру, благовремено 

информише министра о уоченим неправилностима, обезбеђује средства за рад и 

промовише активности Фонда. 

Влада Републике Србије је донела Решење 24 број: 119-14430/2014 од 20. новембра 

2014. године и именовала председника и осам чланова Надзорног одбора. Чланови се 

именују на две године из реда представника донатора, угледних здравствених радника, 

медија и удружења чији је циљ побољшање услова лечења.  

Начин рада Надзорног одбора уређен је Пословником који је донет 5. децембра 2014. 

године. 
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Акти Надзорног одбора објављују се на званичној интернет презентацији 

Министарства здравља. У случају заштите података личности, приватности или 

достојанства пацијента Надзорни одбор може да не објави неки од аката. 

Министар здравља је образовао Комисију за доделу средстава Решењем о 

образовању Комисије за доделу средстава из Буџетског фонда за лечење обољења, стања 

или повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији број: 119-01-897/2014-05 

од 17. децембра 2014. године (у даљем тексту: Комисија). Састав Комисије је: председник, 

заменик председника, чланови Kомисије (34 члана) и секретар из Министарства здравља. 

(Касније је извршено више измена и допуна донетог Решења). Комисија је донела 

Пословник о раду. 

Стручне, административно-техничке и друге послове за потребе Фонда и 

Надзорног одбора обављају запослени у Министарству здравља, у складу са законом, 

актом о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места и другим прописима. 

1.3. Одговорна лица субјекта ревизије 

Одговорно лице је министар здравља. 

Министар је за потписивање решења о распореду средстава буџета Републике 

Србије, захтева за преузимање обавеза и њихову верификацију, налога за плаћање, 

захтева за промену апропријације и захтева за промену квоте на терет буџета 

Републике Србије, за Фонд овластио: једног државног секретара у делу: „одобрава 

захтев“ и одређене запослене у делу „оверава“ и „припрема захтев“. 

У 2016. години Фонд није био предмет надзора и контроле других органа. 

Фонд нема судских спорова. 

2. Критеријуми за ревизију правилности пословања 

Ревизија правилности пословања, према Закону о Државној ревизорској 

институцији је испитивање финансијских трансакција и одлука у вези са приходима и 

примањима и расходима и издацима, ради утврђивања да ли су односне трансакције 

извршене у складу са законом, другим прописима, датим овлашћењима и за планиране 

сврхе. Прописи који су коришћени, у ревизији правилности пословања, као извори 

критеријума су: 

- Закон о буџетском систему; 

- Закон о буџету Републике Србије за 2016. годину
11

; 

- Закон о здравственом осигурању
12

 

- Закон о Влади
13

 

- Закон о јавним набавкама
14

; 

- Уредба о буџетском рачуноводству; 

- Правилник о условима и начину упућивања осигураних лица на лечење у 

иностранство
15

; 

- Одлука о отварању Буџетског фонда за лечење обољења, стања или повреда које 

се не могу успешно лечити у Републици Србији; 

- Правилник о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у 

јавном сектору
16

; 

                                                 
11„Службени гласник РС“, број 103/15 
12„Службени гласник РС“, бр. 107/05, 109/05 – испр, 57/11…10/16 – др. закон 
13„Службени гласник РС“, бр. 55/05, 71/05 – испр, 101/07…44/14 
14„Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15 
15„Службени гласник РС“, бр. 44/07, 65/08, 36/09…49/16 
16„Службени гласник РС“, бр. 99/11, 106/13 
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- Правилник о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном 

сектору
17

; 

- Правилник о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава и корисника средстава организација 

обавезног социјалног осигурања и буџетских фондова; 

- Правилник о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за 

буџетски систем; 

- Правилник о форми и садржини плана набавки и извештаја о извршењу плана 

набавки
18

; 

3. Рачуноводствени систем 

Фонд је индиректни корисник буџетских средстава и у складу са Законом о 

буџетском систему одговоран је за рачуноводство сопствених трансакција. 

Министарство здравља је уредило рачуноводствени систем Правилником о 

организацији буџетског рачуноводства и рачуноводственим политикама од 29. марта 2013. 

године. 

Рачуноводствене евиденције Министарства здравља – Фонда, садржане су у 

главној књизи која се води у Управи за трезор. Министарство здравља води и следеће 

пословне књиге: дневник, главна књига и помоћне књиге и евиденције. Помоћне књиге су: 

купаца, добављача, основних средстава, залиха, плата и потрошње горива. Помоћне 

евиденције су: извршених исплата, остварених прилива, пласмана, дуга и донација. 

Рачуноводствене евиденције се воде у електронском облику и делом ручно. Унос у 

Дневник се обавља ручним формирањем налога за књижење и/или припремом 

података и избором врсте пословне промене, при чему се формира налог за књижење 

према унапред дефинисаним шемама за књижење. 

Евидентирање се врши према изворима финансирања. 

4. Интерна финансијска контрола 

4.1. Финансијско управљање и контрола 

Министарство здравља је: именовало руководиоца задуженог за финансијско 

управљање и контролу, основало радну групу која ће се бавити питањима везаним за 

увођење и развој система финансијског управљања и контроле, донело Стратегију 

управљања ризиком и сачинило Регистар ризика, донело акциони план за успостављање 

система за финансијско управљање и контроле, сачинило мапу пословних процеса и 

доставило Годишњи извештај о систему финансијског управљања и контроле за 2016. 

годину Министарству финансија - Централној јединици за хармонизацију. 

Процеси рада Фонда, поред аката којима се уређују процеси рада Министарства 

здравља, посебно су уређени актима: 

- Процедуре којима се ближе утврђују услови, начин и поступак доделе средстава из 

Буџетског фонда за лечење обољења, стања или повреда, које се не могу успешно лечити у 

Републици Србији број 500-01-1291/1/2014-05 од 2.2.2015. године (у даљем тексту: 

Процедуре); 

- Решење о образовању Комисије за доделу средстава из Буџетског фонда за лечење 

обољења, стања или повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији број: 

119-01-897/2014-05 од 17. децембра 2014. године; Решење о измени и допуни Решења број 

119-01-897/1/2014-05 од 31. јула 2015. године; Решење о допуни Решења број 119-01-

                                                 
17„Службени гласник РС“, бр. 99/11 и 106/13 
18„Службени гласник РС“, бр. 83/15 
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897/2/2014-05 од 10. септембра 2015. године; Решење о допуни Решења број 119-01-

897/3/2014-05 од 13. јануара 2016. године; Решење о допуни Решења број 119-01-

897/3/2014-05 од 26. априла 2016. године; Решење о измени Решења број 119-01-

897/4/2014-05 од 21. октобра 2016. године; Решење о допуни Решења број 119-01-

897/4/2014-05 од 6. децембра 2016. године; Решење о допуни Решења број 119-01-

897/5/2014-05 од 26. децембра 2016. године. 

- Пословник о раду Надзорног одбора од 5. децембра 2014. године; 

- Пословник о раду Комисије за доделу средстава из Буџетског фонда за лечење 

обољења, стања или повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији број 

401-01-145/2015-13 од 26. јануара 2015. године. 

Министарствo здравља, преко свог сајта, врши информисање јавности о интерним и 

екстерним догађајима и активностима. У складу са чланом 8. став 3. Закона о буџетском 

систему, на својој интернет страници објављује своје финансијске планове, 

информатор о раду и финансијске извештаје, а у њима су садржани и подаци о Фонду. 

Поред наведеног, презентоване су и информације о Фонду: када је основан, начин и 

поступак за доделу средстава, како се подноси захтев и коју документацију је потребно 

поднети. 

Сајт Министарства здравља не садржи податке и информације у вези активности 

Фонда у 2016. години, на начин како је то одређено Одлуком о отварању Фонда. 

Влада Републике Србије је Одлуком о отварању Фонда утврдила, да се одлуке о 

додели средстава из Фонда, мишљења републичких и других стручних комисија и тела о 

немогућности лечења у Републици Србији, као и мишљења иностраних експерата, 

односно иностране здравствене установе у коју се лице упућује на лечење, о вероватноћи 

излечења и потврде о трошковима лечења објављују на интернет страници Министарства 

здравља.  

У Објашњењу које је доставило Министарство здравља у вези са објављивањем 

информација о раду Фонда, наведено је да у дужем временском периоду подаци нису 

доступни, јер је сајт Фонда заражен вирусом који је блокирао (закључао) фајлове на сајту. 

Наведено је да су на интернет страници fond.gov.rs били објављени подаци о 

расположивим средствима по изворима финансирања, броју пацијената којима је одобрено 

лечење, трошковима лечења, о иностраним здравственим установама у које су пацијенти 

упућивани, броју пацијената чији су узорци послати на лабораторијско испитивање у 

иностране лабораторије. Такође је у Објашњењу наведено да информатички тим 

предузима мере да се у што краћем року на сајту презентују подаци, како би рад Фонда 

био транспарентан и доступан јавности. 

Налаз 

Фонд није на интернет страници објавио одлуке о додели средстава из Фонда, 

мишљења републичких и других стручних комисија и тела о немогућности лечења у 

Републици Србији, као и мишљења иностраних експерата, односно иностране 

здравствене установе у коју се лице упућује на лечење, о вероватноћи излечења и 

потврде о трошковима лечења, што није у складу са Одлуком о отварању Буџетског 

фонда за лечење обољења, стања или повреда које се не могу успешно лечити у 

Републици Србији
19

 (Налаз број 1). 

Ризик: да корисници средстава Фонда нису информисани и да на изворан начин нису 

промовисане активности Фонда. 

                                                 
19„Службени гласник РС“, бр. 92/14 и 122/14 
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Препоручује се одговорним лицима Фонда да на интернет страници 

Министарства здравља објављују одлуке о додели средстава из Фонда, мишљења 

републичких и других стручних комисија и тела о немогућности лечења у Републици 

Србији, као и мишљења иностраних експерата, односно иностране здравствене 

установе у коју се лице упућује на лечење, о вероватноћи излечења и потврде о 

трошковима лечења (Препорука број 1). 

4.2. Интерна ревизија 

У Министарству здравља је основана Група за интерну ревизију. Акта интерне 

ревизије су: Повеља интерне ревизије број 401-00-2077/2008-07 од 2. јуна 2014. године, 

Етички кодекс интерне ревизије, Стратешки план интерне ревизије за период 2014 – 2016. 

година број 401-00-297/2014-18 од 16. јануара 2014. године и Годишњи план рада интерне 

ревизије за 2016. годину број 401-00-3209/2015-18 од 31. децембра 2015. године. Фонд није 

био предмет интерне ревизије у 2016. години. 

5. Припрема и доношење финансијског плана 

Предлогом финансијског плана за период 2016 – 2018. година Министарства 

здравља, планирани су приходи и примања, расходи и издаци у износу од 345.510 

хиљада динара годишње. 

Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину, Раздео 25.3 Буџетски фонд, 

Функција 760 Здравство некласификовано на другом месту, Програм 1803 Развој 

квалитета и доступности здравствене заштите, Економска класификација 424 

Специјализоване услуге, утврђена су средства у износу од 345.510 хиљада динара: 

Извор 01 Приходи из буџета у износу од 245.510 хиљада динара и Извор 08 

Добровољни трансфери од правних и физичких лица у износу од 100.000 хиљада 

динара. 

Распоред и коришћење апропријације врши се у складу са посебним актом Владе. 

Закључком Владе 05 Број: 401-1194/2016 од 11. фебруара 2016. године, утврђен је 

Програм распореда и коришћења средстава Буџетског фонда за 2016. годину: 

Табела број 1 ( у хиљадама динара) 

Конто Опис Извор 01 Извор 08 Укупно 

4243 Медицинске услуге 200.000 90.000 290.000 

4249 Остале специјализоване услуге 45.510 10.000 55.510 

 Укупно 245.510 100.000 345.510 

Намена коришћења средстава 4243 Медицинске услуге су: трошкови лечења од 

стране иностране здравствене установе, трошкови исхране и смештаја пацијената и 

пратиоца у болничкој здравственој заштити, трошкови успостављања дијагнозе деце 

узраста до 18 година, ако у Републици Србији није могуће успоставити дијагнозу и 

ангажовање иностраног експерта уколико постоји могућност за успешно лечење 

обољења, стања или повреда, односно успостављање дијагнозе и друге трошкове у вези 

са лечењем. 

Намена коришћења средстава 4249 Остале специјализоване услуге су: трошкови 

превоза (одлазак и повратак) пацијента и пратиоца до болнице, трошкови смештаја 

пратиоца у иностранству, трошкови превоза и смештаја иностраног експерта, 

трошкови банкарске инопровизије, остали трошкови настали у вези са слањем и 

лечењем лица у иностранству, трошкови транспортовања узорака на дијагностику и 

други трошкови. 

За обављање услуга 4249 Остале специјализоване услуге, Министарство здравља 

ће закључити са изабраним понуђачем уговор у складу са Законом о јавним набавкама. 
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6. Годишњи финансијски извештај 

Министарствo здравља је за Буџетски фонд за лечење обољења, стања или повреда 

које се не могу успешно лечити у Републици Србији сачинило и у прописаном року 

доставило Министарству финансија – Управи за трезор Образац 5 – Извештај о извршењу 

буџета за период 1. јануар – 31. децембар 2016. године. 

Министарствo здравља није за Фонд сачинило извештаје који се достављају у 

писаној форми, а за које се не прописују обрасци и то: 1) објашњење великих 

одступања између одобрених средстава и извршења; 2) преглед примљених донација и 

извршених расхода из неутрошених средства из донација из претходног периода, што 

није у складу са чланом 3. став 3. Правилника о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова. 

(Напомена: У допису уз Извештај о извршењу буџета је наведено да у Обрасцу 5. 

нису приказана средства са извора финансирања 15 – Неутрошена средства из донација из 

претходног периода, конто 311712). 

6.1. Извештај о извршењу буџета 

6.1.1. Приход 

У Извештају о извршењу буџета – Обрасцу 5, приходи су исказани у укупном 

износу од 170.068 хиљада динара: 156.858 хиљада динара из буџета Републике (извор 

01) и 13.210 хиљада из донација (извор 08): 

Табела број 2 (у хиљадама динара) 

Конто Опис 

Утврђено 

Законом о буџету 

за 2016. годину 

Остварени 

приходи у 

2016. години 

% 

реализације 

прихода у 

2016. години 

Структура 

остварених 

прихода у 

2016. години  
1 2 3 4 5 ( 4/3) 6 

7441 Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица 100.000 13.210 13% 8% 

7911 Приходи из буџета 245.510 156.858 64% 92% 

7000 Укупно приход 345.510 170.068 49% 100% 

Приход из буџета (извор 01) у износу од 156.858 хиљада динара, у односу на 

приход утврђен у Закону о буџету за 2016. годину у износу од 245.510 хиљада динара, 

односно утврђену апропријацију на крају године од 220.960 хиљада динара, реализован 

је 64%, односно 71%.  

Приход од донација (извор 08) у износу од 13.210 хиљада динара, у односу на 

планирани приход од 100.000 хиљада динара, реализован је 13%. 

У укупно реализованим приходима у 2016. години приходи из буџета учествују 

са 92%, а приходи из донација са 8%. 

На Текућим добровољним трансферима од физичких и правних лица 

евидентиране су уплате од: физичких лица у износу од 1.281 хиљада динара, од 

правних лица и хуманитарних организација у износу од 1.778 хиљада динара и од 

корисника јавних средстава у износу од 10.151 хиљада динара (Град Нови Сад и 

Електро мреже Србије уплатили по 5.000 хиљада динара). У укупним донацијама, 

уплате корисника јавних средстава чине 77%, а уплате физичких и правних лица и 

хуманитарних организација 23%. 

Одлуком о отварању Фонда, ставом 2. је утврђено да се Фонд отвара ради 

обезбеђења додатних средстава за лечење (изостављен део текста) и за које Републички 

фонд за здравствено осигурање не може да обезбеди довољан износ средстава за 

лечење од уплате доприноса за обавезно здравствено осигурање и из других извора 

финансирања у складу са законом. 
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На основу изнетих података произилази да су средства за рад Фонда већим делом 

обезбеђена из буџета, а мањим делом од донација и да је више обезбеђено средства у 

буџету него што је утрошено. 

6.1.2. Расход 

Фонд је извршио укупан расход у износу од 160.662 хиљаде динара: 156.859 

хиљада динара из буџета Републике (извор 01) и 3.803 хиљаде динара из неутрошених 

средства из донација из ранијих година (извор 15): 

Табела број 3( у хиљадама динара) 

Конто Опис 

Закључак 

Владе о 

намени и 

распореду 

средстава из 

извора 01 

Апропријација 

за 424000 из 

извора 01 

Извршено 

из извора 01 

Извршено из 

извора 15 

Укупно 

извршен 

расход 

Расположив 

износ у односу 

на утврђену 

апропријацију 

извор 01 

1 2 3 4 5 6  7 8(4-5) 

424351 Остале медицинске услуге 200.000  156.859 50 156.909  

424911 Остале специјализоване услуге 45.510  0 3.753 3.753  

424000 Укупно  245.510 220.960 156.859 3.803 160.662 64.101 

Расход је у целини је исказан на конту 424000 – Специјализоване услуге. 

Фонд је мање извршио расход у односу на износ утврђен апропријацијом за 

64.101 хиљаду динара. 

Ревизијом извршених расхода и промена на рачунима новчаних средстава 

утврђено је следеће: 

1) укупно пренета неутрошена средства са стањем 1.1.2016. године у пословним 

књигама су исказана у износу од 6.779 хиљада динара, мање за 274 хиљаде динара 

(2.254,11 евра), колико је износило стање средстава на девизном рачуну за донације;  

2) Стање на евиденционом рачуну 50521501 – неутрошена средства од донација 

(извор 15), 1.1.2016. године је износило 6.779 хиљада динара, са рачуна је извршено 

3.803 хиљаде динара, а примљена средства донација у износу од 13.210 хиљада динара, 

са извора 08, пренета су на овај рачун са стањем 1.1.2017. године;  

3) Стање 1.1.2016. године на девизном рачуну за донације износило је у динарској 

противвредности 3.179 хиљада динара. Према извештају Народне банке Србије 

(картици главне књиге), на рачуну 504102-10000030 - Наменски депозити у страној 

валути – рачун донација, прокњижена стања и промети су: 

Табела број 4 (у хиљадама динара) 

Валута 

књижења 

Стање 

валута 

1.1.2016. 

Стање 

динари 

1.1.2016.  

Промет 

дугује 

валута 

Промет 

дугује 

динари 

Промет 

потражује 

валута 

Промет 

потражује 

динари 

Стање 

валута 

31.12.2016. 

Стање  

динари 

31.12.2016.  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

CHF 13.358,80 1.503 18.083,99 2.136 4.725,19 633 0 0 

EUR 2.254,11 274 27,72 6 589,25 80 2.815,64 348 

RUB 0 0 1.313.845,90 2 1.313.845,90 2 0 0 

USD 12.602,70 1.402 32.633,70 3.933 20.031 2.531 0 0 

  3.179  6.078  3.246  348 

Стање под 1.1.2016. године од 274 хиљаде динара (2.254,11 евра) потиче из 

уплаћене донације у 2015. години, а стање од 2.905 хиљада динара (13.358,80 

швајцарских франака и 12.602,70 америчких долара) из средстава буџета – извора 01, 

која су у 2015. години пренета ради куповине девиза и плаћања према иностранству. 

Пренос средстава са буџетског рачуна на донаторски девизни рачун у 2016. години 

није вршен.  

Уплата донација у страној валути у 2016. години није било. На рачун донација, 

стране клинике су извршиле повраћај више уплаћених средстава, што укупно у 

динарској противвредности износи 3.246 хиљада динара.  
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Исплате са донаторског девизног рачуна у 2016. години су: повраћај средстава у 

буџет Републике у износу од 5.009 хиљада динара и плаћања иностраној клиници, која 

у динарској противвредности укупно износе 1.069 хиљада динара или укупно 9.442,75 

швајцарских франака (626,45 швајцарских франака плаћено 23.6.2016. године и 

8.816,30 швајцарских франака плаћено 18.10.2016. године). У складу са чланом 59. 

Закона о буџетском систему, Фонд је био обавезан да и 1.069 хиљада динара врати у 

буџет Републике, а да плаћање према иностранству изврши из средстава опредељених 

за 2016. годину. Због оваквог начина плаћања стварно настали расходи и приходи, 

мање су исказани у 2016. години за 1.069 хиљада динара.  

4) Плаћање према иностранству у 2016. години, осим наведених 1.069 хиљада 

динара, вршено је са девизног рачуна Министарства здравља, јер редовни девизни 

рачун Фонда није отворен. Фонд је куповину страних средстава плаћања вршио из 

прихода из буџета (извор 01). Фонд је био обавезан, у складу са чланом 52. Закона о 

буџетском систему, да извршење расхода, осим за случај када је донатор наменски 

определио средства, прво врши из прихода од донација.  

Стање новчаних средстава Фонда на дан 31.12.2016. године износи: 

Табела број 5 (у хиљадама динара) 

Рб 
Управа за трезор/ 

банка 

Број 

подрачуна/ 

рачуна 

Ближе одређење намене 

средстава рачуна 
Валута 

Стање 

1.1.2016. 

Стање 

31.12.2016. 

Стање 

31.12.21016/ 

1.1.2017 

динара 
1 2 3 4 5 5 6  7 

1 Управа за трезор 50520101 Евиденциони рачун извор 01-01 RSD 0 0 0 

2 Управа за трезор 50520801 Евиденциони рачун извор 08-01 RSD 0 0 0 

3 Управа за трезор 50520871 Евиденциони рачун извор 08-71 RSD 0 13.210 0 

4 Управа за трезор 50521501 Евиденциони рачун извор 15-01 RSD 6.779 2.975 *16.186 

5 
Народна банка 
Србије 

504102-
100000306 

Наменски депозити у страној 
валути – рачун донација  

EUR 2.254,11 2.815,64 348 

 Укупно       16.534 

Напомена: *16.186=13.210+2975/заокружење/ 

Стање новчаних средстава Фонда на дан 31.12.2016. године исказано је у 

пословним књигама у износу од 16.186 хиљада динара, што је мање за 348 хиљада 

динара (2.815,64 евра), колико износи стање на девизном рачуну који се води код 

Народне банке Србије. 

Како је почетком 2017. године Управа за трезор започела реализацију пројекта 

Девизни платни промет и како је Фонд укључен у систем консолидованог рачуна 

трезора за девизна средства, сматрамо да ће утврђени пропусти, у вези евиденција 

девизног платног промета, бити решени. 

Налаз 

Фонд је у 2016. години исказао текуће расходе и текуће приходе мање за 1.069 

хиљада динара (Налаз број 2). 

Ризик: неправилни извештаји. 

Препоручује се одговорним лицима Фонда да расходе извршавају и 

евидентирају на прописан начин.  

Из средстава Фонда у 2016. години члановима Надзорног одбора, члановима 

Комисије и запосленим у Министарству здравља нису исплаћиване накнаде за рад у 

Фонду. 
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6.1.2.1 Специјализоване услуге – конто 424000 

Специјализоване услуге – конто 424000 исказане су у износу од 160.662 хиљаде 

динара: 156.859 хиљада динара из буџета Републике (извор 01) и 3.803 хиљаде динара 

из неутрошених средства из донација из ранијих година (извор 15). 

У оквиру Специјализованих услуга евидентиране су: Остале медицинске услуге – 

конто 424351 у износу од 156.909 хиљада динара и Остале специјализоване услуге – конто 

424911 у износу од 3.753 хиљаде динара. 

Остале медицинске услуге – конто 424351 извршене су из извора 01 у износу од 

156.859 хиљада динара и из извора 15 у износу од 50 хиљада динара. На овом конту 

евидентирани су плаћени трошкови лечења и дијагностике у иностранству за кориснике 

средстава Фонда и накнаде страним експертима, који су лечили кориснике средстава 

Фонда на клиникама у Србији. 

Остале специјализоване услуге – конто 424911 извршене су из извора 15. На овом 

конту евидентирани су: трошкови инопровизија у износу од 209 хиљада динара, путни 

трошкови за кориснике Фонда и пратиоце у износу од 2.559 хиљада динара, трошкови 

смештаја у износу од 849 хиљада динара и трошкови поште у износу од 136 хиљада 

динара, укупно 3.753 хиљаде динара. 

Поступак за доделу средстава из Фонда 

Додељивање средстава из Фонда је регулисано Одлуком о отварању Фонда и 

Процедурама. 

Поступак за доделу средстава из Фонда се покреће на захтев пацијента, родитеља 

или другог законског заступника, који се подноси Министарству здравља са назнаком “за 

Буџетски фонд”. 

Уз захтев се подноси: комплетна медицинска документација о спроведеном лечењу у 

Републици Србији, предлог три лекара одговарајуће специјалности здравствене установе у 

којој се пацијент лечи, односно надлежног центра за ретке болести, решење РФЗО којим 

се одбија упућивање на лечење у иностранству по одредбама Правилника о условима и 

начину упућивања осигураних лица на лечење у иностранство. 

Запослено лице у Министарству здравља врши проверу да ли је овлашћено лице 

поднело захтев и да ли су приложена потребна документа. У случају да нешто недостаје, 

обавештава се подносилац да изврши допуну. 

Захтев разматра веће Комисије од најмање три члана, а председавајући већа мора да 

буде лекар одговарајуће специјалности, у односу на захтев. О раду Комисије води се 

записник, који потписују председник Комисије и чланови већа. Веће Комисије даје 

стручни налаз, оцену и мишљење, поводом поднетог захтева за доделу средстава, о 

следећем: да су у Републици Србији исцрпљене све могућности лечења и спровођење 

дијагностичких поступака, односно установљење дијагнозе у складу са законом; да 

постоји могућност успешног лечења, односно успостављања дијагнозе; да ће лечење 

довести до побољшања стања пацијента; да је предложено лечење научно доказано и 

прихваћено у пракси; начин лечења у иностраној здравственој установи; неопходно време 

за предложено лечење; потреби пратиоца, односно стручног пратиоца и времену њиховог 

ангажовања; да ли су у Републичком фонду за здравствено осигурање исцрпљене 

могућности за упућивање осигураног лица у иностранство (решење којим се одбија 

захтев) и да су у питању обољења, стања или повреде које нису прописане у складу са 
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Правилником о условима и начину упућивања осигураних лица на лечење у иностранство, 

да је неопходно продужење, скраћење лечења у иностраној здравственој установи. 

На основу стручног налаза, оцене и мишљења о поднетом захтеву и сагласности 

иностране установе о пријему пацијента на лечење, Комисија даје предлог за доделу 

средстава из Фонда министру здравља који доноси одлуку о додели средстава. 

Предлогом се одређује: земља, место, здравствена установа, односно ангажовање 

иностраног експерта; очекивана дужина трајања лечења; очекивани трошкови; обавеза 

подносиоца захтева, пратиоца и стручног пратиоца да поднесу писани извештај са 

потребном документацијом о обављеном лечењу или успостављању дијагнозе. 

Уколико постоји потреба за продужење лечења, а на основу поднетог захтева за 

продужење лечења, Комисија предлаже министру здравља да донесе одлуку о додели 

средстава из Фонда, на основу свог стручног налаза, оцене и мишљења. 

По завршеном лечењу пацијента у иностраној здравственој установи, подносилац 

захтева, пратилац, односно стручни пратилац дужан је да у року од 30 дана Комисији 

поднесе писани извештај о лечењу са потребном медицинском и другом 

документацијом, доказе о извршеном амбулантно-поликлиничким прегледима и 

другим здравственим услугама, оригиналне рачуне о плаћеним услугама, авионске, 

односно возне карте и другу документацију. 

Увидом у документацију одабраног узорка утврдили смо да она садржи: захтев са 

потребним прилозима, записник Комисије, стручни налаз, оцену и мишљење, као и 

предлоге и констатације Комисије по прописаним елементима из Процедуре, сагласност 

иностране установе о пријему пацијента на лечење, предлог Комисије министру здравља 

да донесе одлуку о додели средстава из Фонда и одлуку министра здравља. Даље је 

утврђено да су на основу одлуке министра, донета решења о распореду и извршењу 

средстава и да су евидентиране пословне промене документоване. 

Преглед плаћених трошкова за лечење у иностранству, дијагностику и за 

ангажовање страних експерата 

Подаци које презентујемо за Буџетски фонд за лечење обољења, стања или повреда 

које се не могу успешно лечити у Републици Србији су из Извештаја о извршењу буџета, 

Прегледа захтева за доделу средстава и Прегледа о плаћеним трошковима за лечење у 

иностранству, дијагностику и за ангажовање страних експерата, које су сачинили 

запослени у Министарству здравља, потписало од стране министра овлашћено лице и који 

су достављени Надзорном одбору. 

Подаци се односе на 2016. годину. 

Фонду је поднето 145 захтева и допуна захтева за доделу средстава. Од укупног 

броја захтева: 102 је ушло у процедуру, за 21 захтев су тражене допуне документације, 6 

захтева је одобрено за 2017. годину, 5 је упућено да се обрате РФЗО-у, 5 да изврше анализе 

у земљи, 5 није одобрено, а један подносилац захтева је сам платио трошкове. 

У иностранству је лечено 26 корисника средстава Фонда, за 74 корисника 

средстава Фонда вршене су дијагностике на страним клиникама, а за 8 корисника 

средстава Фонда ангажована су два инострана експерта која су дошла у Србију. 

(Напомена: На једног корисника средстава Фонда могу се односити трошкови 

лечења и/или дијагнозе и/или само неки од других трошкова). 
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Преглед страних клиника и плаћених средстава (извор 01) и броја корисника 

средстава Фонда који су лечени и/или за које је вршена дијагностика на страним 

клиникама и/или које су лечили страни експерти у земљи: 

Табела број 6 (у динарима) 

Врста 

услуге 

Број 

П 

Град/ 

земља 
Клиника Износ Укупно 

Л
е
ч

е
њ

е 

3 
Цирих 

Швајцарска 

Клиника University Children’s hospital Zurich 23.893.380,84 

28.717.440,34 
Клиника SCHULTHESS KLINIK 

4.824.059,50 

9.442,75 CHF 

3 Праг - Чешка Клиника Na Homolce hospital 
 

16.451.932,78 

7 Курган - Русија Клиника Akademija GA Ilizarova 
 

10.047.704,78 

3 Италија 

Павиа - Клиника Fondacione Policlinici"San Matteo" 31.513.767,66 

41.914.273,68 Ђенова – Италија (разлика до пуног износа од 120.000,00 евра- 
30%услуге плаћено у 2015. г) 

10.400.506,02 

2 Мисури - САД Клиника Сент Луис 
 

11.783.997,48 

1 Беч  Разлика трошкова по коначном обрачуну 
 

522.393,71 

1 
Велика 
Британија   

6.116.514,24 

1 Лондон 
  

4.265.541,10 

2 
Фленсбург 

Немачка 

Клиника MALTESER KRANKENHAUS ST.FRANZISKUS -

HOSPITAL  
23.258.374,40 

2 Белгија Клиника ST Augustin 
 

1.325.530,05 

1 Турска Клиника Ацибадем 
 

2.945.074,40 

Укупно 26    147.348.776,96 

Д
и

ја
г
н

о
с
т
и

к
а
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Барселона 

Шпанија 
Quantitative Genomic Medicine Laboratories u Barseloni 

 
1.185.137,86 

9 Белгија Лабораторија Gendia у Белгији 
 

998.401,88 

40 
Љубљана  

Словенија 

Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани  
6.412.981,22 

2 
Ротердам 
Холандија 

Инострана лабораторија Ерасмус 
 

210.126,66 

Укупно 74    8.806.647,62 

Експерт 
2 Курган - Русија др Димитрије Попков - Руски центар "Илизаров" 

 
491.287,20 

6 
 

др Trong Phi Lee 
 

2.794.000,00 

Укупно 8    3.285.287,20 

Укупно 108    159.440.711,78 

   Корекција расхода -повраћај из иностранства на динарски рачун   -2.582.258,95 

     156.858.452,83 

Саставни део Извештаја о ревизији је и Преглед плаћених трошкова лечења у 

иностранству у 2016. години из Буџетског фонда за лечење обољења, стања или 

повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији. 

Ставом 3. Одлука о отварању Фонда је утврђено да Надзорни одбор нарочито: 1) 

прати наменско трошење средстава Фонда; 2) сачињава годишњи извештај о праћењу 

трошења средства и доставља га министру здравља; 3) благовремено информише 

министра здравља о неправилностима уоченим у поступку праћења одобравања средстава 

Фонда и предлаже начин њиховог превазилажења; 4) активно учествује у креирању мера и 

активности које за циљ имају обезбеђење средстава за рад Фонда; 5) учествује у 

промовисању активности Фонда. 

У поступку ревизије није нам достављен Годишњи извештај Надзорног одбора о 

праћењу трошења средства, који је Надзорни одбор у складу са ставом 3, тачка 2. Одлуке о 

отварању Фонда, обавезан да достави министру здравља. 

7. Јавне набавке 

Министарство здравља је донело Правилник о ближем уређивању поступка јавне 

набавке. 

Министарство здравља је донело План набавки за 2016. годину број 404-02-

11/2016-15 од 20. јануара 2016. године који садржи јавне набавке и набавке на које се 

закон не примењује. На Порталу јавних набавки у року је објављен План јавних 

набавки и измене Плана набавки за 2016. годину, којих је било укупно седам. 
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Ревидиран је поступак јавне набавке мале вредности број 01/2016, (набавка 

услуге посредовања при куповини авио карата и других путних карата и резервацији 

хотелског смештаја – из средстава Буџетског фонда). 

По спроведеном поступку јавне набавке, Министарство здравља (кога заступа 

министар) је закључило Уговор број: 404-02-12-12/2016-15 од 18. фебруара 2016. 

године са P3 advertising д.о.о. Београд, који је доставио заједничку понуду са 2R Travel 

из Подгорице. 

На основу споразума између P3 advertising д.о.о, Београд и 2R Travel, Подгорица, 

од 29. јануара 2016. године, предвиђено је да P3 advertising, Београд потписује уговор и 

издаје рачун, а да резервацију, штампу авио и других путних карата и резервацију 

хотела врши 2R Travel, Подгорица по захтеву наручиоца. 

Максимална вредност уговора је 4.500 хиљада динара (без ПДВ) и обухвата цену 

услуге посредовања при куповини авио карата и других карата и резервацији хотелског 

смештаја, са пратећим трошковима (аеродромске таксе, осигурање и слично), као и 

трошкове набавке авио карата, других карата и резервацији хотелског смештаја. Рок 

плаћања је 45 дана од пријема рачуна. Плаћено је добављачу 3.043 хиљаде динара. 

Уговор је закључен на период до 31. децембра 2016. године. 
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ИЗВЕШТАЈ O ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА МИНИСТАРСТВА ЗДРАВЉА - 
БУЏЕТСКОГ ФОНДА ЗА ЛЕЧЕЊЕ ОБОЉЕЊА, СТАЊА ИЛИ ПОВРЕДА КОЈЕ 

СЕ НЕ МОГУ УСПЕШНО ЛЕЧИТИ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ ЗА 2016. ГОДИНУ 
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Извештај о извршењу буџета – Образац 5 
(у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из 

осталих 

извора 

Републике Аутономне 

покрајине 

Општине 

/града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
0 170.068 156.858 0     13.210   

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 

5103) 
0 170.068 156.858 0     13.210   

5069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 5092) 0 13.210 0 0 0 0 13.210   

5089 744000 
ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И ПРАВНИХ 

ЛИЦА (5090+5091) 
0 13.210 0 0 0 0 13.210   

5090 744100 Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица   13.210         13.210   

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 0 156.858 156.858 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 0 156.858 156.858 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета   156.858 156.858           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 0 170.068 156.858 0     13.210   

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно (од 

6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из 

осталих 

извора 

Републике Аутономне 

покрајине 

Општине 

/града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 
0 160.661 156.858 0     3.803   

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 
0 160.661 156.858 0     3.803   

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 

5228 + 5231)  
0 160.661 156.858 0     3.803   

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 0 160.661 156.858 0   0 3.803   

5223 424300 Медицинске услуге   156.908 156.858       50   

5227 424900 Остале специјализоване услуге   3.753         3.753   

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 0 160.661 156.858 0     3.803   

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Планирани 

приходи и 

примања / 

расходи и 

издаци 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из 

осталих 

извора 

Републике Аутономне 

покрајине 

Општине 

/града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 
0 170.068 156.858 0     13.210   

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 
0 160.661 156.858 0     3.803   

5438   Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 5437) > 0 0 9.407 0 0 0 0 9.407   

5444   ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5171 - 5435) > 0 0 9.407 0 0 0 0 9.407   
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ПРЕГЛЕД ПЛАЋЕНИХ ТРОШКОВА ЛЕЧЕЊА У ИНОСТРАНСТВУ У 

2016. ГОДИНИ ИЗ БУЏЕТСКОГ ФОНДА ЗА ЛЕЧЕЊЕ ОБОЉЕЊА, 

СТАЊА ИЛИ ПОВРЕДА КОЈЕ СЕ НЕ МОГУ УСПЕШНО ЛЕЧИТИ У 

РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ 
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КСФ Врста услуге, назив клинике којој су уплаћена средства 
Динарска 

противвредност  

(01) 

Недов. 

упл. средс. 

(15) 

Инопровизија 

(15) 

Путни 

трошкови, 

авиокарта 

(15) 

Трошкови 

смештаја 

(15) 

Трошкови брзе 

поште 

(15) 

Повраћај по 

основу 

курсне 

разлике/ 

погреш. упл. 

Корекција 

расхода по 

основу 

повраћаја 

из иностранств. 

на динарски 

рачун 

УКУПНО Напомена 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
11  

(3+4+5+6+7+8-9-10) 
 

1 

Контролни преглед, University Children’s hospital Zurich, Швајцарска  3.373.266,00                 

  

 

Инопровизија за дознаку од 30.000,00     1.356,91              

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 30.000,00    500,00               

Повраћај из иностранства 
    

 
 

 

(652.165,46) 
 

Укупно 1 3.373.266,00 500,00 1.356,91          (652.165,46) 2.722.957,45 

2 

Трошк. операт. лечења, Na Homolce hospital, Праг, Чешка 5.519.478,57                 

   

НБС - Плаћање инопровизије     5.528,73              

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 44.655,00   500,00               

НБС - Плаћање инопровизије     2.492,76              

Укупно 2 5.519.478,57 500,00 8.021,49            5.528.000,06 

3 

Tрошкови оперативног лечења на Клиници у Кургану, Русија 773.819,65                 

  

НБС - Плаћање инопровизије     866,57              

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 6.260,54 еврa   500,00               

Путни трошкови за авионски превоз за пацијента и мајку        133.383,66           

Укупно 3 773.819,65 500,00 866,57  133.383,66         908.569,88 

4 

Трошкови испитивања у University Children’s hospital Zurich, Швајцарска 3.921.519,00                 

   

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 35.000   500,00               

НБС - Плаћање инопровизије     1.354,43              

Путни трошкови за авионски превоз за пацијента и мајку        52.598,46           

Трошкови оперативног лечења, клиника University Children’s hospital, 

Швајцарска 
16.598.595,84                 

Уплате дин. противвредн. 147.200,00 CHF   500,00               

Авио превоз за пацијента и мајку        73.508,08           

Авио превоз и смештај за лекара пратиоца       30.838,15 91.885,10         

Инопровизија     1.139,62              

Укупно 4 20.520.114,84 1.000,00 2.494,05  156.944,69 91.885,10       20.772.438,68 

5 

Слање узорка, клиника Quantitative Genomic Medicine Laboratories, 

Барселона, Шпанија 
51.654,16                 

  

Трошкови поштарине брзе поште           2.430,00       

НБС - Плаћање инопровизије     430,64              

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 417 евра   442,79               

НБС - Плаћање инопровизије     371,45              

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.301,75                 

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.127,45 евра   500,00               

Трошкови брзе поште           1.252,50       

Повраћај више уплаћених динарских средстава             (20,41)     

Инопровизија     432,39              

Инопровизија     1.544,24              

Укупно 5 190.955,91 942,79 2.778,72      3.682,50 (20,41)   198.339,51 
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6 

Слање узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, Барселона, 

Шпанија 
51.654,16                   

Трошкови поштарине брзе поште           2.430,00         

НБС - Плаћање инопровизије     430,64                

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 417 евра   442,79                 

НБС - Плаћање инопровизије     371,45                

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.301,75                   

Упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.252,50         

Повраћај више уплаћених динарских средстава             (20,41)       

Инопровизија     432,39                

Инопровизија     1.544,24                

Укупно 6 190.955,91 942,79 2.778,72      3.682,50 (20,41)   198.339,51   

7 

Слање узорка у Љубљану, Словенија 189.352,77                   

Трошкови поштарине брзе поште           1.648,00         

НБС - Плаћање инопровизије     430,64                

НБС - Плаћање инопровизије     1.537,98                

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1.528,63 евра   290,28                 

Укупно 7 189.352,77 290,28 1.968,62      1.648,00     193.259,67   

8 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
189.352,77                   

Трошкови поштарине брзе поште           1.648,00         

НБС - Плаћање инопровизије     430,64                

НБС - Плаћање инопровизије     1.537,98                

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1.528,63 евра   290,28                 

Укупно 8 189.352,77 290,28 1.968,62      1.648,00     193.259,67   

9 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
189.352,77                   

Трошкови поштарине брзе поште           1.648,00         

НБС - Плаћање инопровизије     430,64                

НБС - Плаћање инопровизије     1.537,98                

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1.528,63 евра   290,28                 

Трошкови слања узорка у лабораторију Ерасмус, Ротердам, Холандија  105.063,33                   

Упл. дин. противвр. по основу дознакe од 850,04 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           2.473,00         

Инопровизија     433,27                

Недовољно уплаћена средства по основу дознаке од 850,04 евра    7,14                 

Инопровизија     1.114,13                

Укупно 9 294.416,10 797,42 3.516,02      4.121,00     302.850,54   

10 

НБС - Плаћање инопровизије     2.510,58                

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
188.368,50                   

Трошкови поштарине брзе поште           980,00         

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.528,63 евра   524,45                 

НБС - Плаћање инопровизије     431,65                

НБС - Плаћање инопровизије     1.541,62                

Укупно 10 188.368,50 524,45 4.483,85      980,00     194.356,80   

11 НБС - Плаћање инопровизије     2.510,58            2.510,58   
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12 НБС - Плаћање инопровизије     1.547,45            1.547,45   

13 

НБС - Плаћање инопровизије     371,40                

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
188.368,50                   

Трошкови поштарине брзе поште           980,00         

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.528,63 евра   524,45                 

НБС - Плаћање инопровизије     431,65                

НБС - Плаћање инопровизије     1.541,62                

Укупно 13 188.368,50 524,45 2.344,67      980,00     192.217,62   

14 НБС - Плаћање инопровизије     2.475,92            2.475,92   

15 

НБС - Плаћање инопровизије     2.510,58                

Авио карта за пацијента       43.790,11           Трошкови 

лечења 

плаћени у 

2015.  

Повраћај погрешно уплаћених средстава              (43.790,11)     

Авио карта за пацијента       43.790,11           

Укупно 15     2.510,58  87.580,22     (43.790,11)   46.300,69   

16 НБС - Плаћање инопровизије     371,40            371,40   

17 

МИРОС-трошкови смештаја у Сент Луису 29.01-27.02.2016.         251.526,00           

МИРОС-авио карта за мајку       79.316,00             

МИРОС-авио карта        70.795,00             

Укупно 17       150.111,00 251.526,00       401.637,00   

18 

Трошкови лечења у Поликлиници у Павиа, Италија 15.024.068,00                   

Трошкови лечења, доплата због курсне разлике, клиници FONDAZIONE 

IRCCS POLICLINICO „SAN MATTEO“ у Павиа, Италија 
18.367,20                   

НБС - Плаћање инопровизије     9.286,26                

Укупно 18 15.042.435,20   9.286,26            15.051.721,46   

19 

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 417 евра   442,58                 

Слање узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, Барселона, 

Шпанија 
51.418,48                   

НБС - Плаћање инопровизије     433,36                

НБС - Плаћање инопровизије     371,45                

Трошкови поштарине брзе поште           2.397,50         

Укупно 19 51.418,48 442,58 804,81      2.397,50     55.063,37   

20 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
188.488,79                   

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.528,63 евра   289,51                 

НБС - Плаћање инопровизије     433,36                

НБС - Плаћање инопровизије     1.547,71                

Трошкови поштарине брзе поште           2.438,50         

 Укупно 20 188.488,79 289,51 1.981,07      2.438,50     193.197,87   

21 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
188.488,79                   

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.528,63 евра   289,51                 

НБС - Плаћање инопровизије     433,36                

НБС - Плаћање инопровизије     1.547,71                

Трошкови поштарине брзе поште           2.438,50         

Укупно 21 188.488,79 289,51 1.981,07      2.438,50     193.197,87   

22 

Слање узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, Барселона, 

Шпанија 
51.418,48                   

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 417 евра   442,58                 
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НБС - Плаћање инопровизије     433,36                

НБС - Плаћање инопровизије     371,45                

Трошкови поштарине брзе поште     2.397,50                

Укупно 22 51.418,48 442,58 3.202,31            55.063,37   

23 Трошкови лечења у Бечу - разлика трошкова по коначном обрачуну 522.393,71               522.393,71   

24 

Трошкови контролног прегледа, клиника ST Augustin, Белгија 708.155,05                   

Авионски превоз за пацијента и мајку       55.215,60              

НБС - Плаћање инопровизије     860,91                

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 5.750 евра   500,00                 

Повраћај средстава из иностранства         
  

  
  

         

(653.388,87) 
  

  

Укупно 24 708.155,05 500,00 860,91 55.215,60       (653.388,87) 111.342,69   

25 

Ангажовање иностраног стручњака ради оперативног захвата 

пацијентима, Руски центар "Илизаров" Курган, Русија 
491.287,20       

  
  

  
    

  

Авионска карта Тјумен-Београд-Тјумен       60.114,98             

Трошкови смештаја 3-5.1.2016.         7.607,42           

Укупно 25 491.287,20     60.114,98 7.607,42       559.009,60   

26 

Слање узорка, инострана лабораторија Gendia, Белгија 73.936,20                   

Трошкови поштарине брзе поште           2.408,00         

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 600 евра   509,60                 

НБС - Плаћање инопровизије     863,31                

Укупно 26 73.936,20 509,60 863,31      2.408,00     77.717,11   

27 

Слање узорка, инострана лабораторија Gendia, Белгија 123.227,00                   

Трошкови поштарине брзе поште           2.408,00         

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1.000 евра   516,00                 

НБС - Плаћање инопровизије     863,31                

Укупно 27 123.227,00 516,00 863,31      2.408,00     127.014,31   

28 

Слање узорка, Барселона, Шпанија 51.385,66                   

Трошкови поштарине брзе поште           1.204,00         

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 417 евра   506,67                 

НБС - Плаћање инопровизије     431,65                

НБС - Плаћање инопровизије     371,45                

Слање узорка, Барселона, Шпанија 51.522,31                   

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 417,00 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           2.462,50         

Повраћај више уплаћених динарских средстава             (7,55)       

Инопровизија     432,39                

Инопровизија     370,81                

Укупно 28 102.907,97 1.006,67 1.606,30      3.666,50 (7,55)   109.179,89   

29 

Слање узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, Барселона, 

Шпанија 
51.385,66       

  
  

  
    

  

Трошкови поштарине брзе поште           1.204,00         

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 417евра   506,67                 

НБС - Плаћање инопровизије     431,65                

НБС - Плаћање инопровизије     371,45                

Укупно 29 51.385,66 506,67 803,10      1.204,00     53.899,43   

30 

Слање узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, Барселона, 

Шпанија 
51.385,66       

  
  

  
    

  

Трошкови поштарине брзе поште           1.204,00         
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Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 417еврa   506,67                 

НБС - Плаћање инопровизије     431,65                

НБС - Плаћање инопровизије     371,45                

Укупно 30 51.385,66 506,67 803,10      1.204,00     53.899,43   

31 

Слање узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, Барселона, 

Шпанија 
51.385,66       

  
  

  
    

  

Трошкови поштарине брзе поште           1.204,00         

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 417еврa   506,67                 

НБС - Плаћање инопровизије     431,65                

НБС - Плаћање инопровизије     371,45                

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.301,75       

  
  

  
    

  

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.252,50         

Повраћај више уплаћених динарских средстава             (20,41)       

Инопровизија     432,39                

Укупно 31 190.687,41 1.006,67 1.235,49      2.456,50 (20,41)   195.365,66   

32 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
188.368,50       

  
  

  
    

  

Трошкови поштарине брзе поште           980,00         

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.528,63 евра   524,45                 

НБС - Плаћање инопровизије     431,65                

НБС - Плаћање инопровизије     1.541,62                

Укупно 32 188.368,50 524,45 1.973,27      980,00     191.846,22   

33 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија, 
188.368,50   

 
  

  
  

  
    

  

Трошкови поштарине брзе поште           980,00         

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.528,63 евра   524,45                 

НБС - Плаћање инопровизије     431,65                

НБС - Плаћање инопровизије     1.541,62                

Укупно 33 188.368,50 524,45 1.973,27      980,00     191.846,22   

34 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
188.368,50       

  
  

  
    

  

Трошкови поштарине брзе поште           980,00         

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.528,63 евра   524,45                 

НБС - Плаћање инопровизије     431,65                

НБС - Плаћање инопровизије     1.541,62                

Укупно 34 188.368,50 524,45 1.973,27      980,00     191.846,22   

35 

Ангажовање иностраног стручњака за лечење пацијената применом 

кардиолошке интервентне процедуре у затварању дефекта преграде 

између коморе срца 

2.794.000,00               2.794.000,00   

36 

Трошкови лечења, Akademija GA Ilizarova, Курган, Русија 1.521.239,15                   

Авио карте за пацијента и оца       144.751,02             

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 916.630 РУБ   500,00                 

НБС - Плаћање инопровизије     1.898,05                

НБС - Плаћање инопровизије     6.190,84                

Разлика трошкова опер. лечења, Курган, Русија 353.576,34                   

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 200.850 РУБ   500,00                 

Инопровизија     1.928,73                
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Укупно 36 1.874.815,49 1.000,00 10.017,62  144.751,02         2.030.584,13   

37 

Трошкови лечења, Akademija GA Ilizarova, Курган, Русија 1.957.199,47                   

Авио карте за пацијента и оца       186.450,40             

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.179.320 РУБ   500,00                 

НБС - Плаћање инопровизије     1.898,05                

НБС - Плаћање инопровизије     6.190,84                

Повраћај средстава из иностранства               (346.689,93)     

Укупно 37 1.957.199,47 500,00 8.088,89  186.450,40       (346.689,93) 1.805.548,83   

38 

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1.102.138 РУБ   500,00                 

Трошкови лечења, Akademija GA Ilizarova, Курган, Русија 1.829.108,22                   

Авио карте за пацијента и оца        171.962,70             

НБС - Плаћање инопровизије     1.898,05                

НБС - Плаћање инопровизије     6.190,84                

Повраћај средстава из иностранства               (588.369,15)     

Укупно 38 1.829.108,22  500,00 8.088,89  171.962,70       (588.369,15) 1.421.290,66   

39 

Трошкови лечења, Akademija GA Ilizarova, Курган, Русија 1.554.099,23                    

Авио карте за пацијента и мајку       171.962,70             

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 936.430 РУБ   500,00                 

НБС - Плаћање инопровизије     1.898,05                

НБС - Плаћање инопровизије     6.190,84                

Повраћај средстава из иностранства               (324.016,01)     

Укупно 39 1.554.099,23 500,00 8.088,89  171.962,70       (324.016,01) 1.410.634,81   

40 

Трошкови лечења, клиника Na Homolce hospital, Праг, Чешка 5.493.221,43                   

НБС - Плаћање инопровизије     5.552,35                

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 44.655 евра   500,00                 

НБС - Плаћање инопровизије     2.509,83                

Авио превоз за пацијента       33.138,00             

Укупно 40 5.493.221,43 500,00 8.062,18  33.138,00         5.534.921,61   

41 

Слање узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, Барселона, 

Шпанија 
51.406,68        

  
  

  
    

  

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 417 евра   521,76                 

НБС - Плаћање инопровизије     435,14                

Трошкови поштарине брзе поште           1.605,33         

НБС - Плаћање инопровизије     371,33                

Укупно 41 51.406,68 521,76 806,47      1.605,33     54.340,24   

42 

Слање узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, Барселона, 

Шпанија 
51.406,68        

  
  

  
    

  

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 417 евра   521,76                 

НБС - Плаћање инопровизије     435,14                

Трошкови поштарине брзе поште           1.605,33         

НБС - Плаћање инопровизије     371,33                

Укупно 42 51.406,68 521,76 806,47      1.605,33     54.340,24   

43 

Слање узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, Барселона, 

Шпанија 
51.406,68       

  
  

  
    

  

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 417 евра   521,76                 

НБС - Плаћање инопровизије     435,14                

Трошкови поштарине брзе поште           1.605,33         

НБС - Плаћање инопровизије     371,33                

Укупно 43 51.406,68 521,76 806,47      1.605,33     54.340,24   
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44 

Слање узорка, Љубљана, Словенија 188.445,53                   

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1.528,63 евра   579,80                 

НБС - Плаћање инопровизије     435,14                

НБС - Плаћање инопровизије     1.554,06                

Трошкови поштарине брзе поште           816,67         

Укупно 44 188.445,53 579,80 1.989,20      816,67     191.831,20   

45 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
188.445,53       

  
  

  
    

  

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.528,63 евра   579,80                 

НБС - Плаћање инопровизије     435,14                

НБС - Плаћање инопровизије     1.554,06                

Трошкови поштарине брзе поште           816,67         

Укупно 45 188.445,53 579,80 1.989,20      816,67     191.831,20   

46 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
188.445,53       

  
  

  
    

  

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1.528,63 евра   579,80                 

НБС - Плаћање инопровизије     435,14                

НБС - Плаћање инопровизије     1.554,06                

Трошкови поштарине брзе поште           816,67          

Укупно 46 188.445,53  579,80 1.989,20      816,67      191.831,20   

47 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
188.445,53        

  
  

  
    

  

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1.528,63 евра   579,80                 

НБС - Плаћање инопровизије     435,14                

НБС - Плаћање инопровизије     1.554,06                

Трошкови поштарине брзе поште           816,67          

Слање узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, Барселона, 

Шпанија 
51.659,29            (334,01)       

Уплате динарске противвредности 417 евра   500,00                 

Трошкови поштарине брзе поште           2.440,50         

Инопровизија     433,20                

Инопровизија     370,87                

Повраћај по основу курсне разлике                     

Укупно 47 240.104,82  1.079,80 2.793,27      3.257,17 (334,01)   246.901,05   

48 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
188.445,53  

 
    

  
  

  
    

  

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1.528,63 евра   579,80                 

НБС - Плаћање инопровизије     435,14                

НБС - Плаћање инопровизије     1.554,06                

Трошкови поштарине брзе поште           816,67         

Укупно 48 188.445,53  579,80 1.989,20      816,67     191.831,20   

49 

Трошкови лечења, клиника MALTESER KRANKENHAUS 

ST.FRANZISKUS – HOSPITAL, Фленсбург, Немачка 
20.372.682,00        

  
  

  
    

  

Курсна разлика 41.816,00                    

Авио карта за пацијента и мајку       47.811,60             

НБС - Плаћање инопровизије     6.196,46                

Укупно 49 20.414.498,00    6.196,46  47.811,60         20.468.506,06   

50 
Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
188.445,53        
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Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1.528,63 евра   579,80                 

НБС - Плаћање инопровизије     435,14                

НБС - Плаћање инопровизије     1.554,06                

Трошкови поштарине брзе поште           816,67         

Укупно 50 188.445,53  579,80 1.989,20      816,67     191.831,20   

51 

Авио карта за пацијента и мајку       41.871,84             

Контролни преглед, клиника SCHULTHESS KLINIK, Цирих, Швајцарска 626,45 CHF                     

Уплате динарске противвредности 626,45 CHF   500,00                 

Инопровизија     1.139,62                

Трошкови лечења, Цирих, Швајцарска 4.824.059,50                    

Недовољно упл. дин.противвр. по основу дознакe од 41.430 CHF   499,98         (91,11)       

Aвио карта за пацијента и мајку       63.756,00             

Трошкови лечења по коначном обрачуну 8.816,3 CHF                   

Уплата динарске противвредности   500,00                 

Инопровизија     1.139,62                

Трошкови авио карти за пацијента и мајку       45.295,20             

Укупно 51 4.824.059,50  1.499,98 2.279,24  150.923,04     (91,11)   4.978.670,65   

52 

Трошкови лечења, Курган, Русија 1.130.942,44                   

Курсна разлика 28.415,30                    

Авио карта за пацијента и мајку       155.281,28             

НБС - Плаћање инопровизије     1.928,92                

Повраћај по основу курсне разлике             (17.532,79)       

Укупно 52 1.159.357,74    1.928,92  155.281,28     (17.532,79)   1.299.035,15   

53 

Трошкови лечења у Великој Британији 6.116.514,24            (91,11)       

Уплата динарске противвредности   500,00                 

НБС - Плаћање инопровизије     1.857,82                

Инопровизија     184,60                

Укупно 53 6.116.514,24  500,00 2.042,42        (91,11)   6.118.965,55   

54 Трошкови поштарине брзе поште           4.838,00     4.838,00   

55 

Слање узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, Барселона, 

Шпанија 
51.659,29        

  
  

(124,54) 
    

  

Уплате динарске противвредности 417 евра   500,00                 

Трошкови поштарине брзе поште           2.440,50         

Инопровизија     433,20                

Инопровизија     370,87                

Повраћај по основу курсне разлике                     

Укупно 55 51.659,29  500,00 804,07      2.440,50 (124,54)   55.279,32   

56 

Слање узорка, инострана лабораторија Gendia, Белгија 70.613,42                    

Уплата динарске противвредности   500,00                 

Инопровизија     866,40                

Трошкови поштарине брзе поште           4.881,00         

Повраћај по основу курсне разлике                     

Укупно 56 70.613,42  500,00 866,40      4.881,00     76.860,82   

57 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
189.371,58        

  
  

  
    

  

Уплата динарске противвредности   500,00                 

Инопровизија     433,20                

Трошкови поштарине брзе поште           4.966,00         

НБС - Плаћање инопровизије     1.547,22                
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Повраћај по основу курсне разлике                     

Укупно 57 189.371,58  500,00 1.980,42      4.966,00     196.818,00   

58 

Авио превоз за пацијента и мајку       144.900,00             

Трошкови смештаја          13.000,00           

Укупно 58       144.900,00 13.000,00       157.900,00   

59 

Трошкови лечења, Сент Луис, Мисури, САД 6.542.310,30                   

Курсна разлика 55.449,17                    

Авио карта за пацијента и мајку       226.349,88             

Трошкови смештаја за пацијента и мајку          404.042,70           

Укупно 59 6.597.759,47      226.349,88 404.042,70       7.228.152,05   

60 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.405,59       

  
  

  
    

  

Трошкови поштарине брзе поште           5.054,00         

Инопровизија `   432,68                

Инопровизија     1.545,29                

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.127,45   496,73                 

Укупно 60 139.405,59 496,73 1.977,97      5.054,00     146.934,29   

61 

Трошкови лечења, Немачка  2.843.876,40                   

Недовољно уплаћена дин. противвред. за 23.000,00 евра 
 

433,30                 

Инопровизија     1.236,24                

Трошкови авио превоза за пацијента и родитеље       108.382,68             

Укупно 61 2.843.876,40 433,30 1.236,24  108.382,68         2.953.928,62   

62 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.275,48       

  
  

  
    

  

Уплате динарске противвредн. 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови поштарине брзе поште           772,00         

Инопровизија     432,68                

Инопровизија     1.545,29                

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.127,45   281,75                 

Повраћај по основу више уплаћ. сред.             (50,00)       

Укупно 62 139.275,48 781,75 1.977,97      772,00 (50,00)   142.757,20   

63 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.275,48       

  
  

  
    

  

Уплате динарске противвредн. 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови поштарине брзе поште           722,00         

Инипровизија     432,68                

Инипровизија     1.545,29                

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1.127,45   281,75                 

Укупно 63 139.275,48 781,75 1.977,97      722,00     142.757,20   

64 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.275,48       

  
  

  
    

  

Уплате динарске противвредн. 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови поштарине брзе поште           722,00         

Инипровизија     432,68                

Инипровизија     1.545,29                

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1.127,45     281,75                

Укупно 64 139.275,48 500,00 2.259,72      722,00     142.757,20   

65 
Слање узорка, Љубљана, Словенија 139.275,48                   

Уплате динарске противвредн. 1.127,45 евра   500,00                 
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Трошкови поштарине брзе поште           722,00         

Инопровизија     432,68                

Инопровизија     1.545,29                

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1.127,45   281,75                 

Укупно 65 139.275,48 781,75 1.977,97      722,00     142.757,20   

66 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.275,48       

  
  

  
    

  

Уплате динарске противвредн. 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови поштарине брзе поште           722,00         

Инопровизија     432,68                

Инопровизија     1.545,29                

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1.127,45   281,75                 

Укупно 66 139.275,48 781,75 1.977,97      722,00     142.757,20   

67 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.275,48       

  
  

  
    

  

Уплате динарске противвредн. 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови поштарине брзе поште           772,00         

Инопровизија     432,68                

Инопровизија     1.545,29                

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1.127,45   281,75                 

Повраћај по основу више упл. сред.             (50,00)       

Укупно 67 139.275,48 781,75 1.977,97      772,00 (50,00)   142.757,20   

68 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.261,72       

  
  

  
    

  

Уплате динарске противвредн. 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           722,00         

Повраћај од НБС погрешно упл. сред.             (722,00)       

Трошкови брзе поште           722,00         

Плаћање инопровизије     432,73                

Плаћање инопровизије     1.545,48                

Недовољно упл. дин. противвр. по основу дознакe од 1127,45   150,52                 

Укупно 68 139.261,72 650,52 1.978,21      1.444,00 (722,00)   142.612,45   

69 

Трошкови оперативног лечења, клиника Ацибадем, Турска  2.945.074,40                   

Упл.дин. противвр. по основу дознакe од 23.840,00   500,00                 

Плаћање инопровизије     1.235,41                

Инопровизија     1.852,93                

Авио превоз за пацијента и мајку и хотелски смештај       93.417,80 48.471,50           

Авио превоз за  и хотелски смештај за лекара пратиоца        56.655,00 32.985,80           

Укупно 69 2.945.074,40 500,00 3.088,34  150.072,80 81.457,30       3.180.192,84   

70 

Трошкови лечења, клиника Fondacione Policlinici "San Matteo", Павиа, 

Италија 
16.471.332,46       

  
  

  
    

  

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 133.281,00 евра   500,00                 

Уплате дин. противвредн. по основу дознаке од 133.281,00 евра   319,88                 

Инопровизија     6.178,17                

Авио превоз за пацијента и мајку        51.606,70             

Инопровизија     6.180,26                

Укупно 70 16.471.332,46 819,88 12.358,43  51.606,70         16.536.117,47   

71 
Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.301,75       
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Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.252,50         

Повраћај више уплаћених динарских средстава             (20,41)       

Инопровизија     432,39                

Инопровизија     1.544,24                

Укупно 71 139.301,75 500,00 1.976,63      1.252,50 (20,41)   143.010,47   

72 

Слање узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, Шпанија, 

Барселона 
51.522,31       

  
  

  
    

  

Упл.дин.противвр. по основу дознаке од 417,00 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           2.462,50         

Повраћај више уплаћених динарских средстава             (7,55)       

Инопровизија     432,39                

Инопровизија     370,81                

Укупно 72 51.522,31 500,00 803,20      2.462,50 (7,55)   55.280,46   

73 

Трошкови оперативног лечења у Сент Луису  5.186.238,01                   

Упл.дин.противвр. по основу дознаке од 46.245,00  USD    500,00                 

Укупно 73 5.186.238,01 500,00             5.186.738,01   

74 

Трошкови лечења, Na Homolce hospital, Праг, Чешка  5.439.232,78                   

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 44.015,32 евра   500,00                 

Инопровизија     5.450,58                

Трошкови аутобуског превоза за пацијента       9.300,00             

Инопровизија     2.508,04                

Укупно 74 5.439.232,78 500,00 7.958,62  9.300,00         5.456.991,40   

75 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.311,55       

  
  

  
    

  

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           2.505,00         

Инопровизија     433,37                

Инопровизија     1.547,76                

Укупно 75 139.311,55 500,00 1.981,13      2.505,00     144.297,68   

76 

Слање узорка, Институт за медицинску генетику при Универзитетском 

медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.311,55       

  
  

  
    

  

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           2.505,00         

Инопровизија     433,37                

Инопровизија     1.547,76                

Укупно 76 139.311,55 500,00 1.981,13      2.505,00     144.297,68   

77 

Трошкови лечења у Лондону 4.265.541,10                   

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 31.000 фунти   500,00                 

Инопровизија     1.954,53                

Трошкови авио превоза за пацијента и мајку        72.935,00             

Укупно 77 4.265.541,10 500,00 1.954,53  72.935,00         4.340.930,63   

78 

Трошкови оперативног лечења, клиника ST Augustin, Белгија 617.375,00                    

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 5.000,00 евра   500,00                 

Инопровизија     865,24                

Укупно 78 617.375,00 500,00 865,24            618.740,24   

79 

Трошкови слања узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, 

Барселона, Шпанија 
51.540,40       

  
  

  
    

  

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 417,00 евра   500,00                 
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Трошкови брзе поште           1.236,50         

Инопровизија     433,27                

Укупно 79 51.540,40 500,00 433,27      1.236,50     53.710,17   

80 

Трошкови слања узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, 

Барселона, Шпанија 
51.540,40       

  
  

  
    

  

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 417,00 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.236,50         

Инопровизија     433,27                

Укупно 80 51.540,40 500,00 433,27      1.236,50     53.710,17   

81 

Трошкови слања узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, 

Барселона, Шпанија 
51.540,40       

  
  

  
    

  

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 417,00 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.236,50         

Инопровизија     433,27                

Укупно 81 51.540,40 500,00 433,27      1.236,50     53.710,17   

82 

Трошкови слања узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, 

Барселона, Шпанија 
51.540,40       

  
  

  
    

  

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 417,00 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.236,50         

Инопровизија     433,27                

Укупно 82 51.540,40 500,00 433,27      1.236,50     53.710,17   

83 

Трошкови слања узорка, Институт за медицинску генетику при 

Универзитетском медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.350,67       

  
  

  
    

  

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.258,00         

Инопровизија     433,27                

Недовољно уплаћена средства по основу дознаке од 1.127,45 евра    9,48                 

Инопровизија     1.547,53                

Укупно 83 139.350,67 509,48 1.980,80      1.258,00     143.098,95   

84 

Трошкови слања узорка, Институт за медицинску генетику при 

Универзитетском медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.350,67       

  
  

  
    

  

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.258,00         

Инопровизија     433,27                

Недовољно уплаћена средства по основу дознаке од 1.127,45 евра    9,48                 

Инопровизија     1.547,53                

Укупно 84 139.350,67  509,48 1.980,80      1.258,00     143.098,95   

85 

Трошкови слања узорка, Институт за медицинску генетику при 

Универзитетском медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.350,67       

  
  

  
    

  

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.258,00         

Инопровизија     433,27                

Недовољно уплаћена средства по основу дознаке од 1.127,45 евра    9,48                 

Инопровизија     1.547,53                

Укупно 85 139.350,67  509,48 1.980,80      1.258,00     143.098,95   

86 

Трошкови слања узорка, Институт за медицинску генетику при 

Универзитетском медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.350,67       

  
  

  
    

  

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.258,00         
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Инопровизија     433,27                

Недовољно уплаћена средства по основу дознаке од 1.127,45 евра    9,48                 

Инопровизија     1.547,53                

Укупно 86 139.350,67  509,48 1.980,80      1.258,00     143.098,95   

87 

Трошкови слања узорка, Белгија 117.418,19                   

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 950,00 евра   500                 

Трошкови брзе поште           2.473,00         

Инопровизија     866,55                

Недовољно уплаћена средства по основу дознаке од 950,00 евра    7,99                 

Укупно 87 117.418,19 507,99 866,55      2.473,00     121.265,73   

88 

Трошкови слања узорка, инострана лабораторија Gendia, Белгија 92.698,57                   

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 950,00 евра   500,00                  

Трошкови брзе поште           2.473,00         

Инопровизија     866,55                

Недовољно уплаћена средства по основу дознаке од 750,00 евра    6,31                 

Укупно 88 92.698,57 506,31 866,55      2.473,00     96.544,43   

89 

Трошкови слања узорка, инострана лабораторија Erasmus, Ротердам, 

Холандија 
105.063,33       

  
  

  
    

  

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 850,04 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           2.473,00         

Инопровизија     433,27                

Недовољно уплаћена средства по основу дознаке од 850,04 евра    7,14                 

Инопровизија     1.114,13                

Укупно 89 105.063,33 507,14 1.547,40      2.473,00     109.590,87   

90 

Трошкови слања узорка, Институт за медицинску генетику при 

Универзитетском медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.681,58       

  
  

  
    

  

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.692,00         

Укупно 90 139.681,58 500,00       1.692,00     141.873,58   

91 

Трошкови слања узорка, Институт за медицинску генетику при 

Универзитетском медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.681,58       

  
  

  
    

  

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.127,45евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.692,00         

Укупно 91 139.681,58 500,00       1.692,00     141.873,58   

92 

Трошкови слања узорка, Љубљана, Словенија 139.681,58                   

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.692,00         

Укупно 92 139.681,58 500,00       1.692,00     141.873,58   

93 

Трошкови слања узорка, Барселона, Шпанија 51.662,79                   

Упл дин. противвр. по основу дознаке од 417,00 евра   500,00                  

Трошкови брзе поште           4.990,00         

Укупно 93 51.662,79 500,00       4.990,00     57.152,79   

94 

Трошкови слања узорка, Белгија 49.556,64                   

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 400,00 евра   500,00       
 

        

Трошкови брзе поште           4.990,00         

Укупно 94 49.556,64 500,00       4.990,00     55.046,64   

95 

Трошкови оперативног лечења Курган, Русија 899.304,98                   

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 462.130,00 рубаља   500,00                 

Трошкови авионског превоза за пацијента       133.352,00             
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Укупно 95 899.304,98 500,00   133.352,00         1.033.156,98   

96 

Трошкови слања узорка, Барселона, Шпанија 51.680,77                   

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 417,00 евра   500,00                 

трошкови  брзе поште           1.663,33         

Укупно 96 51.680,77 500,00       1.663,33     53.844,10   

97 

Трошкови слања узорка, Барселона, Шпанија 51.680,77                   

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 417,00 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.663,33         

Укупно 97 51.680,77 500,00       1.663,33     53.844,10   

98 

Трошкови слања узорка, Quantitative Genomic Medicine Laboratories, 

Барселона, Шпанија 
51.680,77       

  
  

  
    

  

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 417,00 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.663,33         

Укупно 98 51.680,77 500,00       1.663,33     53.844,10   

99 

Трошкови слања узорка, Институт за медицинску генетику при 

Универзитетском медицинском центру у Љубљани, Словенија 
139.730,18       

  
  

  
    

 

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.127,45 евра   500,00               

Трошкови брзе поште           2.538,00             

Укупно 99 139.730,18  500,00       2.538,00           142.768,18 

100 

Трошкови слања узорка, Љубљана, Словенија 139.730,18                   

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.127,45 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           2.538,00               

Укупно 100 139.730,18  500,00       2.538,00           142.768,18   

101 

Трошкови слања узорка, лабораторија Gendia, Белгија  136.328,17                   

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.100,00 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.663,34         

Укупно 101 136.328,17 500,00       1.663,34     138.491,51   

102 

Трошкови слања узорка, лабораторија Gendia, Белгија 210.688,99                   

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.700,00 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.663,34         

Укупно 102 210.688,99 500,00       1.663,34     212.852,33   

103 

Трошкови слања узорка, лабораторија Gendia, Белгија 123.934,70                   

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 1.000,00 евра   500,00                 

Трошкови брзе поште           1.663,34         

Укупно 103 123.934,70 500,00       1.663,34     126.098,04   

104 

Трошкови лечења у Ђенови, Италија (разлика до пуног износа од 

120.000,00 евра - 30%услуге плаћено у 2015. г) 
10.400.506,02       

  
  

  
    

Трошкови 

лечења у 

износу од 30% 

су плаћени у 

2015. години 

Упл. дин. противвр. по основу дознаке од 84.002,00 евра   500,00               

Укупно 104 10.400.506,02 500,00             10.401.006,02 

 

Укупно од 1-104 159.440.711,78 50.814,87 209.054,12 2.602.529,95 849.518,52 136.749,52 -62.882,41 -2.564.629,42 160.661.866,93   

 Корекције -2.582.258,95 -740,77   -43.790,11   -722,00 62.882,41 2.564.629,42    

 Укупно (од 1 до104) - Корекције 156.858.452,83 50.074,10 209.054,12 2.558.739,84 849.518,52 136.027,52 0,00 0,00 160.661.866,93  


